



ВЕРХОВНА РАДА
УКРАЇНИ

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

КУРИЛО ВІТАЛІЙ СЕМЕНОВИЧ

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5
вул. Садова, 3а, к. 401, тел.: +38 (044) 255 23 28, +38 (044) 255 34 33

№ 6989-07/17 « 21 » листопада 2017 р.

Першому віце-прем'єр-міністру
Міністру економічного розвитку
і торгівлі України
Кубіву С. І.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

(в порядку ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України»)

Шановний Степане Івановичу!

Вельми дякую Вам за надану відповідь на моє депутатське звернення № 674д-06/17 від 29 червня 2017 року, яке було направлено до Міністерства економічного розвитку та торгівлі України в інтересах Українського державного підприємства поштового зв'язку "Укрпошта". Співпраця на найвищому рівні щодо вирішення важливих проблемних питань дійсно є запорукою розвитку та покращення не тільки функціонування державних і приватних установ та організацій, а й несе за собою позитивні зрушення в розвитку суспільства.

Тож хочу висловити Вам свою повагу за активну участь у вирішенні такого важливого питання як внесення змін до Правил комісійної торгівлі непродовольчими товарами. Так, прийнятий проект наказу щодо внесення змін позитивно вплинув би не лише на діяльність державного підприємства «Укрпошта», а й спонукав би позитивні зрушення у соціальній сфері. Зі свого боку ми розуміємо важливість ґрунтовного опрацювання даного питання, що безумовно є довгим та не простим процесом. Окремо, наголошую на тому, що відсутність остаточного затвердження змін до Правил комісійної торгівлі непродовольчими товарами тягне за собою високі збитки для ДП «Укрпошта», а також створює певні перепони для забезпечення першочергових потреб мешканців маленьких міст, сіл та селищ.

Процес прийняття змін Міністерством економічного розвитку та торгівлі України до Правил комісійної торгівлі непродовольчими товарами розпочався у жовтні 2016 року і продовжується вже майже рік, що є досить тривалим для прийняття такого рішення. Саме тому, прошу Вас надати інформацію та вказати чіткі терміни щодо завершення процесу аналізу відповідних змін, а також терміни приведення цих змін в дію, а саме набуття ними чинності.

Про результати прийнятих рішень, прошу повідомити мене у відповідності до Законодавства України та копію відповіді надіслати на мою персональну електронну сторінку:

З повагою
народний депутат України

Курило В.С.

М2 Мінекономрозвитку

Вх. № 02/51367-17 від 24.07.2017 11:20:16

